TEEXHILT [ 264F ]
MERES| s01903 |1$Fﬁ(ﬁﬁ7(£tm)|$ﬁ|3}§ﬁiﬁﬁ%'ﬂi]’§§1415§iﬂ
MEEX A | TIEBET (BRE) (BRIIRAT—av (FR))
L B ST EA W HREFE ER12EE
HELHE | RELEEN BFRBXR HMERS 12 N FHBAE
Bid
B [CHDOWMBEZBOL. FRODUHAIILICHT EEREO=HIZERNISFTIZERESE
B [To7=
RE R Hi¥h s Hhish Xt 4} BLEIS (NE S5 Izl
tih [BupEi  10m  |FAE| i MR - e —
EBWEH|ERIZRAT—3 (FH) *ﬁi‘ﬁ-ﬂ%%&zl KRiE (FE10.5cm B LLT) - Hh £ 155 - 11 O
F-z| A& BE BEEAR 3,280,000 M
2Y |mErm 48.00 m k] i |mims| FmERE
HEBY (EEER) | FE | miEws (= ER) | FE
<3£?$ EheFE XREY BENE ZM (Frid)
2 5t
% | £ @k
D |- ~ &
| 3%
= 0D
0 &
YR - SR L XTI B
EE-EELOMER
BRI BE. BMRAFICETOE [mmanciiers o ammosBmine Ttk HERDEN b . ERNOEREESEHHELDENERTHAN LS 0
2 EDFIF TSGR BIZ |SBEVEREELSDHD, TOLSLRROT. REERIEVTIF AL OBRERET 5HEELTE ARNOR IV —FERELSHD
J:%)EEET&%;IE BEOERYMOENBESILEURT HEVSHEFIEN THLEEZ D,
F A5 2485 REEB 7L EERE EBEE
EESMGEEEE0SA) [ 8| £ A H© | =| £ A H

EEE EEEE| HARR T | £BRE [susunoms ARNORIERRCHL TEREE ~THERUERIEL
@;2 ERIE | NEZLH NEZETT NEEELL Al &&t | 000 A
2 RonREERIER BROEE FEISRIRE
s| [ereEmesn o| [EE-=zzesn 0
& SeEK & EEEERLN
% R ABRETH ZDIMDORE
= EEH
B EEE @hEt 0
§ ZOMORE BRRZIA
a| [ HE 0| ¥ |mmszmA
B BE = 0| & |ZOHRA

FEHBE 0
DINEt 0 |@FERIUTA S E 0
&5 (D+2)—B 0 A|HE—A®HIYDIXK 0.00 [
ﬁ g EEM GBEINE) H26324E (340
Ui 1z H24 H25 H26 (EFATIRES | B@= (%)
@
i
[3°2
4
4; BURREEET SRS BRI HA ARG | tEERRTS

HFEC
=IH

FLTL,

FER2TFE4AANODCHNE—TLIZAIFT T, BERRAT—2av O AOIKER S A, TR26FEEICEEIEEITo
Too T  FRTFEENGEHROHIEEETE




HEHDKR

i =
EiE | =m ; DR
-+ A RIEH it wa | mam | messe | BAR T
02350 | TF B | g s 27— 2 (LK) mE  |SOmEBEE | gian |wmore 2A208| 854550/ | FE | FE
-3 b B - TR

-3 b B - 0 TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - 4 TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - 4 TR

-3 b B - 3t TR

- b B - 4 TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3h b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - 4t TR

-3 b B - 3t TR

- b - 1 T RS




